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ORGANIZACE PŘEDÁVÁNÍ ŽÁKŮ DO SVOZU 
 

Závaznost dokumentu 
Podle tohoto dokumentu a zásad v něm uvedených postupují pracovníci, jejichž náplň práce je tímto dokumentem přímo 
dotčena. 
Ostatní pracovníci organizace, jsou povinni řídit se pokyny ve smyslu zásad stanovených tímto dokumentem v případě, že 
ovlivňuje jejich činnost třeba i krátkodobě. 

 
Vysvětlivky:  

Vedoucí vychovatelka (Severní Terasa)  Iva Jiránková 
Vedoucí vychovatelka (Neštěmice)  Marcela Průšová 

 
Svozoví dopravci:  Dalibor Hlavenka  

    Lukáš Muzikant 

 
Závazný postup při předávání žáků do odpoledního svozového autobusu u hlavního vchodu školy. 
 

! Řidič svozového autobusu při příjezdu k hlavnímu vchodu školy zavolá vedoucí vychovatelce, že dorazil ke škole. 
 

! Vedoucí vychovatelka (v době její nepřítomnosti pověřený pracovník), dá na vědomí všem pedagogickým 
pracovníkům, kteří vykonávají službu v školní družině, že mohou přivést žáky k hlavnímu vchodu. 

 
! U hlavního vchodu pedagogičtí pracovníci, kteří vykonávají službu ve školní družině, předají žáky do svozového 

autobusu osobám pověřeným vykonáváním svozové služby. 
 

! V případě, že bude řidič s jistotou vědět, že bude mít zpoždění při příjezdu více jak 10 minut, telefonicky oznámí 
toto zpoždění vedoucí vychovatelce, aby zajistila ve školní družině náhradní služby pedagogických pracovníků. 

 
! Telefonické kontakty na řidiče bude mít uložené vedoucí vychovatelka a dále budou uloženy ve služebních 

telefonech vyhrazených pro školní družinu. Telefonický kontakt na vedoucí vychovatelku bude umístěn ve všech 
svozových autobusech. 

 
! Pracovník školy odpovědný za předání žáka do svozu, ho může předat pouze v prostoru vestibulu  (v Neštěmicích 

u hlavního vchodu), a to  pracovníkovi svozu tak, že mu oznámí počet předávaných žáků a přesvědčí se, že 
pracovník svozu žáky přepočítal a fyzicky prohlédl, zda jsou vizuálně v pořádku. 
 

! Pokud bude předávat žáka s nějakým zraněním, které si dítě způsobilo ve škole nebo dříve mimo školu, upozorní 
na to výslovně pracovníka svozu a oznámí mu, jakou formou byli zákonní zástupci informováni. 
 

! Jakékoliv výjimky z vyzvedávání žactva a jeho předávání do svozových autobusů, je zákonný zástupce povinen 
oznámit nejen dopravci, ale i vedoucí školní družiny. 

 


